

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Dotyczy: Budowy sieci wodociągowej wraz z przyłączami w ul. Jasnej w Koszalinie

Miejskie Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o. o. informuje, że wpłynęło następujące pytanie:

- Prosimy o udzielenie informacji czy materiały z robót rozbiórkowych /materiał z frezowania nawierzchni bitumicznej, krawężniki, trylinka, kostka brukowa, płytki chodnikowe/ wykonawca musi zutilizować w własnym zakresie czy też należy je przekazać Zamawiającemu. Jeśli materiały należy przekazać Zamawiającemu to prosimy wskazać które z materiałów poniżej należy przekazać Zamawiającemu i na jaką odległość przetransportować?*
 - materiał z frezowania nawierzchni bitumicznej,
 - krawężniki,
 - kostka brukowa,
 - płytki chodnikowe*Takiej informacji nie ma w udostępnionej dokumentacji.*
- W wyniku wizji lokalnej na miejscu budowy stwierdziliśmy, iż istnieją krawężniki na odcinkach na których będzie wykonywana sieć wodociągowa i roboty odtworzeniowe nie nadają się do ponownego wbudowania i w całości należy je wymienić. Czy wykonawca ma skalkulować odbudowę krawężników z nowych materiałów? Takiej informacji nie ma w udostępnionej dokumentacji.*
- Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie głównej sieci wodociągowej PE-HD de 110 metodą przewiertu sterowanego przy zastosowaniu rur typu PE HD de110, RC ?*
- Zgodnie z warunkami zamówienia kosztorys jest elementem pomocniczym i należy go załączyć do oferty. Czy wykonawca może go samodzielnie modyfikować jeżeli uzna iż do prawidłowego wykonania zamówienia i uwzględnia wszystkich kosztów należy go zmodyfikować np. dodając pewne pozycje których w nim brak lub modyfikując do w inny sposób?*
- Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający posiada wszystkie aktualne i ważne dokumenty formalne ze swojej strony tj. uzgodnienia, umowy i pozwolenia- aby bez przeszkód rozpocząć realizację prac po podpisaniu umowy z wybranym wykonawcą i przekazaniu placu budowy?*

Odpowiedź:

Ad.1

Zamawiający informuje, że żaden z wymienionych materiałów nie należy przekazywać Zamawiającemu.

Ad.2

Zamawiający informuje, że należy uwzględnić w cenie krawężniki z nowych materiałów w miejscach, w których krawężniki nie nadają się do ponownego użycia.

Ad.3

Zamawiający, nie wyraża zgody na zmianę technologii na bezwykopową (przewiertu sterowanego).

Ad.4

Zamawiający informuje, że przedmiar robót jest elementem pomocniczym i nie może być wyłączną podstawą do sporządzenia szczegółowego kosztorysu ofertowego, szczegółowy kosztorys ofertowy

należy przygotować na podstawie projektu budowlano-wykonawczego oraz wymogów zawartych w uzgodnieniach poszczególnych instytucji i w Warunkach Zamówienia.

Ad.5

Zamawiający informuje, że posiada wszystkie aktualne i ważne dokumenty.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Piotr Kroll